
Referat af bestyrelsesmøde i Venskabsforeningen DK-BF den 
28.3.2007

Til stede: Elisabet Sørensen, Franck Pondevie, Ulrik Falk-Sørensen, Ida Hamre, Vera Teglgård, 
Ingrid Nyström (referent)
Afbud: Ole Mikkelsen.
1. suppleant Niels Hougård blev valgt til bestyrelsen in absetia og vi andre beklager, at vi ikke fik 
informeret ham om mødet.

Dagsorden
1. Konstituering
2. Meddelelser
3. Opfølgning på GF
4. Burkina Kontakt
5. Venskabsforeningen og andre 

foreninger
6. Projekt efteruddannelse af lærere 

i Gorom-Gorom
7. Projekt i Burkina til Operation 

Dagsværk, 2008?
8. Skandinavisk-Burkinsk 

Kulturcenter i Ouaga
9. Arrangementer

1. Konstituering
Franck Pondevie blev valgt til formand, Ingrid Nyström til næstformand, Ulrik Falck-Sørensen til 
kasserer. Ole Mikkelsen, Elisabet Sørensen og Vera Teglgård blev menige medlemmer. 
Suppleanter: Niels Hougaard og Ida Hamre.

2. Meddelelser
Kontakt til ambassaden: Franck aflægger besøg hos ambassadøren for at fortælle hvordan GF gik 
samt diskutere mulighederne for samarbejde fremover.
Mail til brug for bestyrelsen: venskabdkbf@hotmail.com med password ”burkina” .
Bemærkning: Hvis referatet skal sendes ud til medlemmer på mail-listen, skal ovenstående fjernes.

3. Opfølgning på GF
GF referat: Elisabeth færdiggør og rundsender referatet for godkendelse i bestyrelsen snarest. Ulrik 
sender referatet ud til medlemmerne pr post med girokort for 2007.
Anne Konatés oplæg om venskab på GF: Ingrid minder hende om Burkina kontakts deadline i 
forhold til at modtage hendes oplæg skriftligt.
Flere Burkinske medlemmer. Foreningen vil gerne have flere burkinske medlemmer. Franck tager 
kontakt med Thyge vedr. forbindelse til Joséphine Touré. Han tager ligeledes emnet op med 
ambassadøren.
Herboende stipendiater fra Burkina får gratis medlemskab. 
Evaluering af GF: Der var enighed om, at det var en meget vellykket dag. Alt klappede og det var 
dejligt, at der kom så mange til formiddagsarrangementet. Franck ringer til Ole og Rie og takker for 
indsatsen.

4. Burkina Kontakt.
Vera Teglgård overtager jobbet som redaktør efter Jannick Svendsen fra august.
Hun aftaler selv møde med Jannick med henblik på overdragelse.

mailto:venskabdkbf@hotmail.com


Stof til bladet:
Idas teaterprojekt
Vera spørger Else Trærup, om hun vil skrive noget om Kologoh Naba.
Ulrik henvender sig til BØRNEfonden for at høre, om de vil skrive noget om deres arbejde med 
børn i Burkina.
Ingrid tager kontakt til Anne Konaté for at huske hende på den lovede tekst fra oplægget på jubilæet. 
(er gjort/IN)
Den franske klumme.

5. Venskabsforeningen og andre foreninger.
Ulrik checker hvilke organisationer vi er medlem af (og hvilke, der er medlem hos os!). Vi tager 
punktet op på næste møde for at tage stilling til relevansen af medlemskaberne.
Projektrådgivningen. Franck er foreningens repræsentant i PR og deltager i PRs årsmøde den 21.4.
Uddannelsesnetværket: Ingrid repræsenterer os i uddannelsesnetværket årsmødet den 21.4.
På foreningens hjemmeside, skal det fremgå, hvilke andre foreninger, vi er medlemmer af.

6. Projektet om  efteruddannelse af lærere i Gorom-Gorom.
Franck går videre med det. Næste møde hos Lili Kress.
Medlemmer, der er interesseret i at deltage i styregruppen er velkomne og kan få oplyst tid og sted 
hos Franck på pondevie@webspeed.dk

7. Projekt i Burkina til Operation Dagsværk 2008?
Ingrid deltager i informationsmøde hos Operation dagsværk den 18.4. Hvis Venskabsforeningen 
skal deltage, vil det kræve en stor arbejdsindsats, men der vil ligeledes komme stort fokus på 
foreningen. 

8. Skandinavisk-Burkinsk kulturcenter i Ouaga.
En gammel idé, som Ingrid tog op. Vi klapper hesten lidt og tager emnet op til efteråret.

9. Arrangementer
”Couleur Café”, Venskabsforeningen Danmark-Vestafrikas årlige festival i Fælledparken finder 
sted i juni.
Teatergruppen ”Compagnie de l’Espoir”, som Ida har kontakt til, kommer (forhåbentlig – Ida 
afventer svar fra CKU, Center for Kultursamarbejde med Udviklingslandene) til Danmark til 
efteråret. De er allerede booket meget, men vi diskuterede muligheden for at organisere en optræden 
i Ambassadørens residens for foreningens medlemmer.
Ambassadøren og Ambassaderåden fortæller om deres arbejde. Arrangement for medlemmerne. 
Franck spørger, om de har lyst.
Københavns Internationale Dag. Elisabeth checker dato med Integrationsrådet 
Skovtur – tages op til næste møde.
Burkinsk kokkeskole. Under festen på Ambassaden efter GF var der en del medelmmer, der 
udtrykte ønske om at gentage den burkinske kokkeskole. 

Ingrid Nyström, 8.4.2007
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